

**Sprostowanie do SIWZ w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą :**

**„USŁUGI ZWIĄZANE Z ODBIOREM, TRANSPORTEM**

**I ZAGOSPODAROWANIEM ODPADÓW KOMUNALNYCH OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI ZAMIESZKAŁYCH Z TERENU GMINY WADOWICE GÓRNE”**

Działając w oparciu o pkt 8.6. SIWZ oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity – Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 z późniejszymi zmianami ) Zamawiający wprowadza zmianę w treści SIWZ w niżej wymienionym zakresie :

W zamieszczonej SIWZ w pkt 4.5 w Tabeli nr 2 jest :

Tabela nr 2 ( dotyczy okresu przedmiotu zamówienia )

Liczba gospodarstw w domowych	Ilość osób zamieszkująca daną nieruchomość	Ilość oraz pojemność pojemnika na odpady zmieszane -20 03 01	Ilość oraz pojemność worków na odpady szklane 200102	Ilość oraz pojemność worków na metale 20 01 40 i tworzywa sztuczne 20 01 39	Ilość oraz pojemność worków na papier , tekturę (20 01 01) i opakowania wielomateriałowe (15 01 05)
1096	1 – 5 osób	1 szt x 120 l	18 szt x 60 l	18 szt x 120 l	18 szt x 120 l
540	powyżej 5 osób	2 szt x120 l albo 1 szt x 240l	18 szt x 120 l	36 szt x 120 l	36 szt x 240 l

a powinno być :

Tabela nr 2 ( dotyczy okresu przedmiotu zamówienia )

Liczba gospodarstw domowych	Ilość osób zamieszkująca daną nieruchomość	Ilość oraz pojemność pojemnika na odpady zmieszane -20 03 01	Ilość oraz pojemność worków na odpady szklane 200102	Ilość oraz pojemność worków na metale 20 01 40 i tworzywa sztuczne 20 01 39	Ilość oraz pojemność worków na papier , tekturę (20 01 01) i opakowania wielomateriałowe (15 01 05)
1096	1 – 5 osób	1 szt x 120 l	18 szt x 60 l	18 szt x 120 l	18 szt x 120 l
540	powyżej 5 osób	2 szt x120 l albo 1 szt x 240l	18 szt x 120 l	36 szt x 120 l	<b>36 szt x 120 l</b>

Wprowadzona zmiana dotyczy ilości oraz pojemność worków na papier , tekturę i opakowania wielomateriałowe dla gospodarstw powyżej 5 osób.

Było 36 szt x 240 l

Po wprowadzonej zmianie jest 36 szt x 120 l

Obowiązujący zapis w tabeli nr 2 oznaczono kolorem czerwonym .

Pozostałe zapisy w SIWZ bez zmian.